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Росіяни атакували багатоповерхівки в Сумах дронами з вимкненими двигунами, є багато поранених

Увечері в пʼятницю, 10 квітня, російські загарбники знову вдарили дронами по Сумах. У
Ковпаківському районі ворожий безпілотник влучив у багатоповерховий житловий
будинок, щонайменше 14 людей постраждали.

Про це повідомили в.о. сумського міського голови Артем Кобзар та начальник
Сумської обласної військової адміністрації Олег Григоров. Окупанти прицільно
атакували цивільну інфраструктуру: за ніч пошкоджено понад десять житлових
будинків і дитсадок, а також багато легкових автомобілів.

"Ворог цілеспрямовано б’є по домівках людей у житлових районах", – наголосили в
ОВА.
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Пошкоджено автомобілі поруч із будинком, вибито значну кількість вікон.

14 мешканців Сум постраждали внаслідок ударів ворожих БпЛА по житлових
будинках. Серед поранених – 14-річний хлопець, йому надали необхідну медичну
допомогу на місці.

Госпіталізована 87-річна жінка. Більшість постраждалих – люди літнього віку.
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Вранці у суботу, 11 квітня, у ДСНС наголосили: ворог бив по Сумах двічі.

Перший удар припав на багатоповерхівку: там зруйновано покрівлю, виникла
пожежа.

"Після ліквідації загоряння рятувальники розпочали демонтаж аварійних
конструкцій. До медиків звернулися 5 людей із гострою реакцією на стрес", –
розповіли у ДСНС.

Другий удар також припав по багатоквартирному будинку.

"Виникли пожежі на 1-му та 3-му поверхах. Рятувальники врятували травмовану
жінку та передали медикам. Попередньо, травмовано 5 людей, серед них
дитина. Проведено евакуацію мешканців", – підкреслили рятувальники.

Загалом росіяни пошкодили 11 багатоквартирних будинків, дитсадок та близько 10
автомобілів.
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Український військовий Євген Лір розповів, що в Сумах росіяни використовують
звукомаскувальну тактику: "Шахед" літає колами на висоті, поступово знижуючись, а
безпосередньо на удар заходить на інерції, із вимкненим двигуном.

https://x.com/LyrYevhen/status/2042698918945833013


"Тому характерне мопедне гарчання перед ураженням зникає. Не здивуюся, якщо цю
тактику використовуватимуть надалі по всій країні (враховуючи, що Суми для русаків
- це своєрідний полігон), тому майте на увазі", – написав він.
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